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Merci! 

Merci d'avoir choisi ce produit HIGHONE. Les 
produits HIGHONE sont choisis, testés, 
et recommandé par l'ELECTRONIC DEPOT, vous pouvez 
donc être sûr d'obtenir un 
Un produit qui ne vous laissera pas tomber. 
Nous sommes convaincus que votre nouvel 
appareil sera un plaisir à utiliser tous les jours. 
 

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT. 
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A MISE EN ROUTE 

PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ 
 

 

 

 

 

 

 
 

Le signal d'alarme 
montrant un éclair 

dans un triangle indique 
que ce produit 
contient des 

tensions électriques". 

ATTENTION : POUR ÉVITER LE 
RISQUE DE 

ÉLECTROCUTION, NE PAS 
RETIREZ LE COUVERCLE (OU LE 

ARRIÈRE DE L'APPAREIL). 
AUCUNE PIÈCE N'EST 
REMPLAÇABLE PAR 

L'UTILISATEUR. VEUILLEZ 
CONTACTER 

PERSONNEL QUALIFIÉ EN CAS 
DE L'ÉCHEC. 

 
Le signal d'alarme 

montrant un 
point d'exclamation 

dans 
un triangle indique 
que ce point de la 
manuel nécessite 

Attention particulière. 

ATTENTION : - POUR RÉDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE, 
D'ÉLECTROCUTION OU DE BLESSURE GRAVE : 

 
Lisez ces consignes de sécurité avant d'utiliser votre appareil et conservez-les pour une 
éventuelle référence future. 

● Cet appareil ne doit être connecté qu'à un réseau électrique dont les caractéristiques 
sont identiques à celles indiquées sur la plaque d'identification de l'appareil. 

● La fiche secteur doit toujours être facilement accessible. Il sert d'interrupteur de 
déconnexion du secteur de l'appareil. 

● Pour débrancher l'appareil du secteur, la prise doit être débranchée. Tenez le câble 
d'alimentation par sa fiche. Ne tirez pas sur le câble d'alimentation pour débrancher 
la fiche. 

● Les câbles d'alimentation doivent être acheminés de manière à ne pas être piétinés 
ou pincés par des objets placés sur ou contre eux. 

● Si le câble d'alimentation de l'appareil est endommagé, il doit être remplacé par le 
fabricant, son service après-vente ou une personne de qualification similaire pour 
éviter tout danger. 

● L'appareil ne doit pas être exposé à des gouttes ou à des éclaboussures d'eau, à de 
l'humidité ou à des liquides. 

● Ne placez pas l'appareil près de l'eau, par exemple dans une salle de bain ou près d'un 
évier. 

● Aucun objet rempli de liquides, tel que des vases, ne doit être placé sur ou au-dessus de 
l'appareil. 
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A MISE EN ROUTE 

● Ne touchez jamais le câble d'alimentation avec les mains mouillées, cela pourrait 
provoquer un court-circuit ou un choc électrique. 

● Pour éviter tout risque d'incendie, ne placez pas de sources de flammes nues, telles 
que des bougies allumées, ou des sources de chaleur telles que des radiateurs, sur 
ou à proximité de l'appareil. 

● L'appareil est destiné à être utilisé uniquement dans un climat tempéré. 

● En cas d'émission de fumée, d'odeur inhabituelle ou de bruit étrange par l'appareil : 
débranchez le câble d'alimentation de la prise électrique et consultez le service après-
vente ou le centre de réparation. N'essayez jamais de faire des réparations vous-
même, cela pourrait être potentiellement dangereux. 

● N'essayez pas d'ouvrir ou de démonter l'appareil. Cela vous exposerait à des tensions 
dangereuses. 

● Les fentes et ouvertures de l'appareil sont destinées à la ventilation et à assurer son 
fonctionnement. Pour éviter la surchauffe, ces ouvertures ne doivent pas être 
obstruées ou couvertes de quelque manière que ce soit, par exemple par des 
journaux, des nappes ou des rideaux. 

● Laissez toujours une distance minimale de 10 cm autour de l'appareil pour une ventilation 
suffisante. 

● Ne poussez jamais d'objet dans l'appareil par l'une de ses ouvertures, car il pourrait 
entrer en contact avec des composants électriques, ce qui pourrait provoquer un 
choc électrique ou un incendie. 

● En cas d'orage ou de foudre, débranchez immédiatement le câble d'alimentation de la 
prise murale. 

● Éteignez toujours l'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé. Débranchez le câble 
d'alimentation de la prise électrique lorsque l'appareil ne sera pas utilisé pendant une 
longue période. 

● Débranchez l'appareil de la prise électrique avant de le nettoyer. N'utilisez pas de 
nettoyants liquides ou en aérosol. Utilisez un chiffon sec et doux pour le nettoyage. 

● Si le produit ne porte pas le   logo, il s'agit d'un appareil de classe I. Il doit 
ensuite être connecté à une prise secteur avec une prise de terre de protection. 
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A MISE EN ROUTE 
A MISE EN ROUTE 

A MISE EN ROUTE 

 
ATTENTION – : POUR ÉVITER TOUT RISQUE DE BLESSURE OU 
D'ENDOMMAGEMENT DU PRODUIT OU D'UN AUTRE ÉQUIPEMENT : 

● Ce produit est destiné à un usage domestique et personnel uniquement. N'utilisez 
pas ce produit à des fins commerciales, industrielles ou autres. 

● Ne soumettez pas le produit à de forts chocs, à des températures extrêmes ou à la 
lumière directe du soleil pendant des périodes prolongées. 

● Gardez le produit à l'écart des objets magnétiques, des moteurs et des transformateurs. 
● N'utilisez pas le produit à l'extérieur, quelles que soient les conditions météorologiques. 
● Installez l'appareil uniquement sur un support (meuble, mur...) pouvant supporter 

son poids en toute sécurité. (Danger d'instabilité : Le téléviseur peut tomber et 
causer des blessures corporelles graves ou la mort) 
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ÉLIMINATION DES ANCIENS APPAREILS ÉLECTRIQUES 

La directive européenne 2012/19/UE relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques 
(DEEE) exige que les anciens appareils électroménagers ne doivent pas être jetés dans le flux normal 
de déchets municipaux non triés. Les anciens appareils doivent être collectés séparément afin 
d'optimiser la récupération et le recyclage des matériaux qu'ils contiennent, et de réduire l'impact sur la 
santé humaine et l'environnement. Le symbole barré « poubelle roulante » sur le produit vous rappelle 
votre obligation, lorsque vous vous débarrassez de l'appareil, il doit être collecté séparément. 

- 

 
 

Pour les équipements couverts par la directive sur les équipements radioélectriques : 
Renaissance Public Service SRL déclare par la présente que le type d'équipement radio (le 
téléviseur) est conforme à la directive 2014/53/UE. 
Le texte intégral de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse Internet suivante 
: www.rserv.ro 

 

Pour éviter d'éventuels dommages auditifs, n'écoutez pas à un 

volume audio élevé pendant de longues périodes. 

 
Parfois, quelques pixels inactifs peuvent apparaître à l'écran sous la forme d'un point fixe 
noir, bleu, vert ou rouge. Veuillez noter que cela n'affecte pas les performances de votre 
produit. Veillez à ne pas rayer l'écran avec les ongles ou d'autres objets durs. 

 
  ACCESSOIRES  
Manuel ................................................................................................................................................. 1 
Télécommande ................................................................................................................................... 1 
Debout ................................................................................................................................................. 2 

Toutes les images de ce manuel sont juste pour votre référence, l'apparence et 
l'affichage doivent dépendre du produit final. 
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Écran LED 32" 
Cet appareil dispose d'une fenêtre d'affichage LED intégrée pour fournir 
une vision claire et un faible rayonnement. 

 
 
 

Avec serrure d'hôtel 
 
Prise en charge de la numérisation automatique de la télévision 
 
Tuner analogique et DTB-T 

Tuner DVB-S 

Prise en charge de la fonction EPG (Electric 

Program Guide)  

Prise en charge de la fonction TELETEXT (Europe) 

Prise en charge  de  la lecture multimédia USB  

Prise en charge de l'affichage à l'écran en plusieurs langues 

Prise en charge HDMI x2, YPBPR, AV, VGA, PC AUDIO et entrée CI  

Prise en charge  de l'écouteur et de la sortie COAXIALE 

Avec support de support amovible avec prise d'antenne externe avec 

haut-parleurs intégrés 

FONCTIONNALITÉS 
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UNITÉ PRINCIPALE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

1. Écran d'affichage LED 
2. Capteur de télécommande / Indicateur d'alimentation - En mode veille, le voyant 
s'affiche en rouge ; lors de la mise sous tension de l'appareil, le voyant s'affiche en bleu. 
3. Support de support 
4. Bouton STANDBY - Pour allumer/éteindre le téléviseur. 
5.  

PIÈCES GÉNÉRALES 
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Vue arrière 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Puissance absorbée 
2. Borne de sortie EARPHONE 
3. Borne d'entrée HDMI 1/2  
4. Borne d'entrée VGA 
5. Borne d'entrée AUDIO PC 
6. Borne d'entrée CI (compatible CI Plus) 
7. Borne d'entrée Mini YPbPr 
8. Mini borne d'entrée AV  
9. Borne d'entrée USB 1/2  
10. Borne de sortie COAXIALE 
11. Borne d'entrée RF- Pour connecter l'antenne TV  externe  (DTV \ ATV). 
12. Borne d'entrée RF- Pour connecter l' antenne de télévision par satellite externe (DVB-S2). 

 
 
 
 
 

PIÈCES GÉNÉRALES 
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TÉLÉCOMMANDE 

 

1 VEILLE 
Réglez l'appareil en mode veille ; Appuyez à 
nouveau dessus pour l'allumer. 

2 TV/RADIO 
Basculez l'appareil entre le téléviseur et la radio. 

3 Bouton ROUGE 
4 Bouton VERT 
5 Bouton BLEU 
6 Bouton JAUNE 
7 SOUS-TITRE 

Activer/désactiver les sous-titres. 
8 SMS 

Affichez le télétexte disponible. 
9 TVG 

Guide de programme électronique d'affichage. 
10 TENIR 

Tenez le télétexte. 
11 AUDIO 

Changez la bande sonore disponible. 
12 

Démarrer/mettre en pause la lecture. 
13 SOUS-PAGE 

Entrez dans la sous-page Télétexte. 

Avancez rapidement. 
14 TAILLE 

Changer la taille du télétexte. 

Reculez rapidement. 
15 ● (DTV) 

Démarrez l'ENREGISTREMENT lorsque vous 
regardez des programmes numériques disponibles. 

16 
Arrêtez de jouer. 

17 
Lisez le fichier suivant. 
INDEX 
Affichez la liste des enregistrements ou l'index du télétexte. 
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TÉLÉCOMMANDE 
 

18 
Lisez le fichier précédent. 
FAV 
Affichez la liste des chaînes favorites. 

19 MENU 
Appelez le menu principal ou revenez au menu précédent. 

20 SOURCE 
Sélectionnez la source d'entrée souhaitée. 

21 D’ACCORD 
Confirmez la sélection. 

22 ▲/▼/◄/► 
Boutons de 
navigation 

23 SORTIE 
Quittez la page de menu. 

24 ASPECT 
Appuyez plusieurs fois dessus pour sélectionner la taille d'écran souhaitée. 

25 MUET 
Coupez le son. 

26 VOL +/- 
Augmentez/diminuez le niveau de volume. 

27 CH +/- 
Jouez le programme suivant/précédent. 

28 MONTRER 
Affichez les informations disponibles sur le programme. 

29 Boutons numériques (0-9) 
Entrez les informations du numéro, telles que 
le numéro de chaîne, etc. 

30 -/-- 
Changez le chiffre lorsque vous regardez des programmes télévisés. 

31 
Revenez à la chaîne précédente. 
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PRÉPARATION DE LA TÉLÉCOMMANDE 
INSTALLATION DE LA BATTERIE 
Installez les piles comme sur les images suivantes. Assurez-vous que les bornes + et 
– sont positionnées comme indiqué dans le compartiment à piles (Fig1). 

DURÉE DE VIE DES PILES 
- Les piles durent normalement un an, bien que cela dépende de la fréquence 
d'utilisation de la télécommande. 
- Si la télécommande ne fonctionne pas même lorsqu'elle est utilisée à proximité du 
lecteur, remplacez les piles. 
- Utilisez deux piles sèches AAA. 

 
 
 

FONCTIONNEMENT DE LA 
TÉLÉCOMMANDE 

 
Fig1 Fig2 

 

Pointez la télécommande à moins de 
6 m du capteur de la télécommande et 
à environ 60° de l' avant du 
lecteur (Fig2). 

 
NOTES: 
- La distance de fonctionnement 
peut varier en fonction de la 
luminosité de la pièce. 
- Ne dirigez pas la lumière vive 
vers le capteur de la 
télécommande. 
- Ne placez pas d'objets entre la 
télécommande et le capteur de la 
télécommande. 
- N'utilisez pas cette télécommande 
tout en actionnant simultanément la 
télécommande de tout autre 
équipement. 

NOTE: 
● Ne laissez pas tomber, ne marchez pas ou n'impactez pas la télécommande. 

Cela peut endommager les pièces ou entraîner un dysfonctionnement. 
● Si la télécommande ne doit pas être utilisée pendant une longue période, retirez les 

piles. 

Pous
ser 

Capteur de 
télécomma
nde 

Ouvri
r 

Pous
ser 
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● Assurez-vous que tous les câbles sont débranchés de l'unité principale avant de vous 
connecter à une source d'alimentation secteur. 
● Lisez les instructions avant de connecter d'autres équipements. 

CONNEXION À UNE SOURCE D'ALIMENTATION CA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CONNECTER L'ANTENNE EXTERNE À L'UNITÉ 
Installez l'antenne externe dans la prise d'antenne pour une meilleure image. 

Antenne 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prise 
d'alimentat
ion de 
l'amplificat
eur 
d'antenne 

 
75 OHM 
prise 
d'anten
ne 

CONNEXION DE BASE 

Amplific
ateur 
d'antenn
e 

Amplific
ateur 
d'antenn
e 
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CONNEXION HDMI 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CONNEXION PC/VGA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Câble HDMI 
(Non inclus) 

Utilisez un câble HDMI pour 

connecter l'appareil à d'autres 

appareils afin de recevoir un signal 

multimédia haute définition. 

Dos du 
DVD/magnétoscope 

Arrière du PC 
Utilisez un câble VGA et un câble 

audio pour connecter l'appareil à un 

téléviseur ou à un PC, et utilisez ce 

produit comme moniteur.  

 

Câble VGA 
(Non inclus) 

Câble audio 
(Non inclus) 
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CONNEXION AV (VIDÉO COMPOSITE) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CONNEXION YPBPR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dos du 
DVD/magnétoscope 

Dos du 
DVD/magnétoscope 

Pour une connexion de base, utilisez le 
câble composite Audio L/R (blanc/rouge) et 
CVBS (jaune) pour connecter l'appareil à 
d'autres appareils. 

Câble AV 
(Non inclus) 

Câble AUDIO 
(Non inclus) 

Câble YPbPr 
(Non inclus) 
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CONNEXION AXIALE 
 
 
 
 
 
 
 
 
CONNEXION USB 
 
 
 
 
 
 
 
INSÉRER UNE CARTE CI (CI+ ou standard) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CONNEXION DES ÉCOUTEURS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Insérez votre carte CI (module 
d'accès conditionnel) pour regarder 
des chaînes numériques spéciales 
dans votre région. 

(Non inclus) 

Câble 
d'écouteur (non 
inclus) 

Périphérique de 
mémoire USB 
(Non inclus) 

Utilisez un câble coaxial (non inclus) pour connecter l'appareil à un 
amplificateur ou à d'autres dispositifs de décodage audio pour la 
sortie du signal audio coaxial. 
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ASSUREZ-VOUS QUE TOUS LES ÉQUIPEMENTS ET LA PRISE 
D'ALIMENTATION SONT CORRECTEMENT CONNECTÉS ET QUE 

L'APPAREIL EST RÉGLÉ EN MODE CORRECT AVANT DE PROCÉDER À 

DES OPÉRATIONS. 
- Appuyez sur le bouton STANDBY de l'appareil ou de la télécommande pour 

allumer l'appareil (le voyant s'allumera en bleu) ; appuyez à nouveau dessus pour 
éteindre (mode veille) l'appareil (l'indicateur s'allumera en rouge). 

 
SÉLECTIONNEZ LE PROGRAMME SOUHAITÉ 
1. Appuyez sur le bouton CH+ pour lire la chaîne suivante. 
2. Appuyez sur le bouton CH- pour lire la chaîne précédente. 
3. Appuyez directement sur les touches numériques de la télécommande pour sélectionner le 

programme souhaité. 
REMARQUE : Appuyez plusieurs fois sur le bouton -/-- pour changer le chiffre. 

 
CONTRÔLE DU VOLUME 
- Appuyez sur VOL+ ou VOL- pour régler le niveau du 
volume actuel. Gamme disponible : 0-100. 

 
CONTRÔLE DE LA SOURDINE 
- Appuyez sur le bouton MUTE pour couper le son, appuyez à nouveau dessus pour activer le 

son. 
 

RÉGLAGE DE LA SOURCE 
- Appuyez sur le bouton SOURCE de la télécommande pour afficher la liste des sources. 
- Appuyez sur le bouton de navigation UP ou DOWN pour sélectionner la source d'entrée 
souhaitée, puis appuyez sur le bouton OK pour confirmer la sélection. 

 
RÉGLAGE DE LA TAILLE DE LA VIDÉO 
- Appuyez plusieurs fois sur le bouton ASPECT de la télécommande pour sélectionner 
directement la TAILLE DE LA VIDÉO. 
Options disponibles : Auto, 4:3, 16:9, Zoom1, Zoom2. 
REMARQUE : la taille de vidéo disponible peut être différente pour différentes sources 
d'entrée. 
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RÉGLAGE MULTIAUDIO 
- Appuyez plusieurs fois sur le bouton AUDIO de la télécommande pour sélectionner la 
langue audio souhaitée. 
REMARQUE : Pour activer cette fonction, assurez-vous que la chaîne que vous 
regardez prend en charge les langues multi-audio. 

 
AFFICHAGE DES INFORMATIONS 

- Appuyez sur le bouton DISPLAY de la télécommande pour afficher les 
informations des programmes actuels. 

 
SÉLECTION RAPIDE 
Lorsque vous affichez une chaîne disponible, appuyez sur le 

bouton OK de la télécommande pour accéder à la page de menu 
Liste des chaînes. 

- Appuyez sur le bouton de navigation HAUT ou BAS pour 
sélectionner la chaîne préférée. 

- Appuyez sur le bouton de navigation GAUCHE/DROITE pour 
sélectionner un groupe de chaînes. 

- Appuyez sur le bouton OK pour confirmer la sélection. 
 

TÉLÉTEXTE 
- Appuyez sur le bouton TEXTE de la télécommande pour afficher les informations de télétexte 

disponibles et appuyez à nouveau dessus pour quitter le télétexte. 
 

TV/RADIO (POUR LE MODE DTV UNIQUEMENT) 
- Appuyez sur le bouton TV/RADIO de  la télécommande pour basculer l'appareil entre le mode TV et 

le mode radio.(TVN uniquement)  
 

SOUS-TITRE 
- Appuyez sur le bouton SUBTITLE de la télécommande pour sélectionner le sous-titre souhaité. 
REMARQUE : Pour activer cette fonction, assurez-vous que la chaîne que vous regardez prend 

en charge les sous-titres multiples. 
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LECTURE MULTIMÉDIA (ENTRÉE USB) 
- Insérez une clé USB dans la fente USB avant de suivre les opérations. 
- Appuyez sur le bouton SOURCE de l'appareil ou de la télécommande pour passer l'appareil en 
mode USB ou appuyez sur le bouton MEDIA de la télécommande. 
- Appuyez sur le bouton de navigation HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE pour sélectionner le 

fichier, appuyez sur le bouton OK pour confirmer la sélection, puis appuyez sur PLAY pour 
démarrer le fichier sélectionné. Répétez la procédure pour sélectionner/désélectionner de 
nouveaux fichiers. 

- Appuyez sur le bouton EXIT pour revenir à la page de menu précédente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. PHOTOGRAPHIE 

- Appuyez sur le bouton de navigation GAUCHE/DROITE pour sélectionner Photo dans le 
menu principal et appuyez sur le bouton OK pour y entrer. 
- Utilisez les boutons de navigation pour sélectionner le dossier ou le fichier souhaité. 
- Lors de la sélection de fichiers, appuyez surle bouton ROUGE pour entrer dans le sous-
menu et vous pouvez supprimer un fichier en conséquence. 
- Utilisez les boutons de navigation pour sélectionner un fichier et appuyez sur le bouton OK 

pour l'ajouter à la liste de lecture. 
- Appuyez sur  le bouton pour démarrer la lecture. 
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- Appuyez sur le bouton DISPLAY pour afficher la barre d'outils. Utilisez les boutons de 
navigation pour sélectionner l'option souhaitée et appuyez sur OK pour la confirmer. 

 
 
 
 
 

- Appuyez sur le bouton EXIT pour fermer la barre d'outils. 
 

2. MUSIQUE 
- Appuyez sur le bouton de navigation GAUCHE/DROITE pour sélectionner Musique dans le 
menu principal et appuyez sur le bouton OK pour y entrer. 
- Utilisez les boutons de navigation pour sélectionner le dossier ou le fichier souhaité. 
- Lors de la sélection de fichiers, appuyez surle bouton ROUGE pour entrer dans le sous-
menu et vous pouvez supprimer un fichier en conséquence. 
- Utilisez les boutons de navigation pour sélectionner un fichier et appuyez sur le bouton OK 

pour l'ajouter à la liste de lecture. 
- Appuyez sur  le bouton pour démarrer la lecture. 

 

 
- Utilisez les boutons de navigation pour sélectionner l'option souhaitée et appuyez sur OK 

pour la confirmer. 
- Appuyez sur le bouton EXIT pour revenir. 
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3. FILM 
- Appuyez sur le bouton de navigation GAUCHE/DROITE pour sélectionner Film dans le 
menu principal et appuyez sur le bouton OK pour y entrer. 
- Utilisez les boutons de navigation pour sélectionner le dossier ou le fichier souhaité. 

 
- Lors de la sélection de fichiers, appuyez surle bouton ROUGE pour entrer dans le sous-
menu et vous pouvez supprimer un fichier en conséquence. 
- Utilisez les boutons de navigation pour sélectionner un fichier et appuyez sur le bouton OK 

pour l'ajouter à la liste de lecture. 
- Appuyez sur  le bouton pour démarrer la lecture. 
- Appuyez sur le bouton DISPLAY pour afficher la barre d'outils. Utilisez les boutons de 
navigation pour sélectionner l'option souhaitée et appuyez sur OK pour la confirmer. 

 
 
 
 
 
 

- Appuyez sur le bouton EXIT pour revenir. 
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● L 'appareil contient différents menus de réglage. Une fois la programmation initiale entrée, 
elle restera en mémoire jusqu'au changement, et l'unité pourra toujours être utilisée dans les 
mêmes conditions. 
● Les paramètres resteront en mémoire jusqu'à ce qu'ils soient modifiés, même après avoir 
réglé le lecteur en mode veille. 

 
Procédure commune pour les réglages initiaux 
- Appuyez sur le bouton MENU de l'appareil ou de la télécommande pour afficher le menu 

principal. 
- Appuyez sur les boutons de navigation HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE pour déplacer le 

curseur. 
- Appuyez sur OK ou sur le bouton  de navigation DROITE pour accéder au sous-menu. 
-Appuyez sur les boutons UP et DOWN pour sélectionner l'option de réglage  
- Appuyez sur le bouton MENU pour enregistrer le réglage actuel et revenir à la page de menu 

précédente. 
- Appuyez sur le bouton EXIT pour quitter la page du menu. 

 
Première installation 

- Connectez-vous à la source d'alimentation et allumez ce téléviseur, puis la page de configuration 
ci-dessous s'affichera à l'écran. 
 
- Appuyez sur le bouton de navigation HAUT/BAS pour déplacer le curseur. 
- Appuyez sur le bouton de navigation GAUCHE/DROITE pour sélectionner une option. 
 
 
Langue : sélectionnez la langue du menu à l'écran. 
Pays : sélectionnez votre pays. 
Mode énergie : sélectionnez le mode Maison ou Magasin. 
Configuration de l'accord 
- Si les sélections ci-dessus sont terminées, appuyez sur le 
bouton OK pour appeler Tuning Setup. 
- Sélectionnez le type de réglage et le type numérique préférés 
à l'aide des boutons de navigation et appuyez sur le bouton OK 
pour démarrer le réglage automatique. 
 
 
Remarque : Le type numérique n'est réglable qu'en mode 
DVB-C. 

MENU PRINCIPAL 
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TV MODE 
- Appuyez sur le bouton SOURCE de l'appareil ou de la télécommande pour sélectionner la  

source d'entrée DTV. 
 

1. CHAÎNE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.1 Menu TV  
- Appuyez sur OK ou sur le bouton de navigation DROITE 

pour y entrer. 
- Utilisez les boutons de navigation pour sélectionner DVB-T 

ou DVB-C. 
 

1.2 Réglage automatique 
- Appuyez sur OK ou sur le bouton de navigation DROITE pour y entrer. 
- Utilisez les boutons de navigation pour définir le pays, le type de réglage et le tri par LCN. 
Remarque : Le type de balayage et les autres éléments ne sont réglables que lorsque 

« Antenne » est DVB-C. 
- Appuyez ensuite sur OK pour démarrer l'accordage du programme. 

 
3 Réglage manuel ATV 
- Appuyez sur OK ou sur le bouton de navigation DROITE 

pour y entrer. 
CH actuel : sélectionnez le canal actuel. 
Système de couleurs : sélectionnez le système de couleurs 

disponible. 
Système audio : sélectionnez le système audio disponible. 
Fine Tune : affinez la fréquence. 
AFC : activer/désactiver le contrôle automatique de la fréquence. 
Recherche : recherchez les programmes disponibles. 
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    Lorsque « Antenne » est DVB-T : 

1.4  Réglage manuel DTV 
-  Appuyez sur OK ou sur le bouton de navigation DROITE pour y 
entrer. 
- Utilisez le bouton de navigation GAUCHE/DROITE pour 

sélectionner la chaîne.  
Appuyez ensuite sur le bouton OK pour lancer la recherche. 

 
Lorsque « Antenne » est DVB-C : 

 
1.4 Réglage manuel CADTV 

- Appuyez sur OK ou sur le bouton de navigation DROITE pour 
y entrer. 

- Utilisez les boutons de navigation pour régler la fréquence, le 
symbole  

et le type QAM. Appuyez ensuite sur le bouton OK pour lancer 
la recherche. 
 

1.5 Édition du programme 
- Appuyez sur le bouton MENU et sélectionnez Chaîne. 
- Appuyez sur le bouton OK pour y accéder et sélectionnez 

Édition du programme. 
- Appuyez sur le bouton OK pour accéder à la sous-page. 
- Appuyez sur le bouton de navigation HAUT/BAS pour mettre 

en surbrillance le canal. 
- Appuyez sur le bouton ROUGE de la télécommande pour 

supprimer les surbrillances canal. 
- Appuyez sur le bouton JAUNE de la télécommande pour 

entrer MOVE mode. Utilisez ensuite le bouton de navigation 
HAUT/BAS pour sélectionner   

position préférée et appuyez à nouveau sur le bouton JAUNE 
pour le déplacer.  

 - Appuyez sur le bouton BLEU de la télécommande pour sauter 
la mise en surbrillance canal. 

 
1.6 Informations sur le signal (fonctionne sous les signaux TV disponibles) 
Cet élément est utilisé pour afficher les détails du signal, par exemple : le numéro de canal et 

l'intensité. 
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1.7 Information CI (fonctionne sous les signaux TV disponibles) 
Lorsqu'une carte CAM (Conditional Access Module) disponible est connectée à l'emplacement 
CI, les utilisateurs peuvent afficher les informations associées ou gérer la carte CAM. 

 
 

2. IMAGE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.1 Mode image 
- Appuyez sur les boutons de navigation HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE pour sélectionner une 

option. 
Mode d'image :  options disponibles : Standard, Léger, Personnel, Dynamique. 
Contraste / Luminosité / Colou / Teinte / Netteté : valeur réglable : 0-100. 
REMARQUE : Le contraste, la luminosité, la couleur et la netteté ne sont réglables que 
lorsque le mode image est « Personnel ». La teinte n'est réglable que pour le système NTSC. 

 
2.2  Température de couleur 
Cet article est utilisé pour régler la température de couleur  optimale pour une visualisation 

appropriée. 
Options disponibles : Normal, Chaud, Froid. 

 
2.3 Réduction du bruit 
Options disponibles : Désactivé, Faible, Faible, Élevé 
Remarque : lorsque le signal TV n'a pas de bruits, nous vous conseillons de garder cette 

fonction désactivée. 
 

2.4 ÉCRAN (pour le mode PC/VGA uniquement) 
 

2.5 CR dynamique 
Activez/désactivez le rapport de contraste dynamique. 
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3. SON 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.1 Mode sonore 
- Appuyez sur les boutons de navigation HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE pour sélectionner une 

option. 
Mode sonore :  options disponibles : Standard, Musique, Film, Sports, Personnel. 
Aigus / Graves : valeur réglable : 0-100. 
REMARQUE : Les aigus et les basses ne sont réglables que lorsque le mode son est 

« Personnel ». 
 

3.2 Équilibre 
Cet élément est utilisé pour régler la sortie audio entre les haut-parleurs gauche et droit de -50 

à 50. 
 

3.3 Volume automatique 
Cet élément est utilisé pour régler le volume automatique sur ON ou OFF. 

 
3.4 Son surround 
Cet élément est utilisé pour sélectionner le mode souhaité de son Surround. 

 
3.5 Mode SPDIF 
Options disponibles : Auto, PCM, Off. 

 
3.6 Commutateur AD 
Cet élément est utilisé pour activer/désactiver la fonction de description audio. Pour les 
utilisateurs malvoyants, cette fonction peut aider à connaître une certaine scène ou action à 
travers la narration, au lieu de la voir. 
REMARQUE : La fonction AD Switch ne fonctionne que lorsque vous visualisez des 
programmes contenant des informations de narration associées. 
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4. TEMPS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.1 Horloge 
Il affiche l'heure système actuelle lorsqu'une chaîne disponible a été enregistrée. 
 
4.2 Fuseau horaire 
Cet élément est utilisé pour sélectionner le fuseau horaire souhaité. 
 
4.3 Temps d'arrêt 

Temps de repos :  options disponibles : Off / Once / Every Day / Lun~Fri / Mon~Sam / 
Sam~Dim / Dim. 

Heure / Minute : utilisez les boutons de navigation pour régler l'heure / minute lorsque le temps 
d'arrêt n'est pas « Off ». 
 
4.4 À l'heure 

À l'heure :  options disponibles : Off / Once / Every Day / Lun~Ven / Mon~Sam / Sam~Dim / 
Dim. 
Heure / Minute / Source / Chaîne / Volume : utilisez les boutons de navigation pour régler 
ces éléments lorsque le temps d'arrêt n'est pas « Off ». 

 
4.5 Minuterie de mise en veille 
Cet élément est utilisé pour régler le temps de veille automatique lorsqu'il n'y a pas de signaux. 
Options disponibles : Off, 10min, 20min, 30min, 60min, 90min, 120min, 180min, 240min 
 
4.6 Veille automatique 

Cet élément est utilisé pour sélectionner la durée de mise en veille automatique (veille) 
souhaitée lorsqu'aucune opération n'a été effectuée via la télécommande. 
Options disponibles : Off, 3/4/5 heures.
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4.7 Minuterie OSD 
Cet élément permet de sélectionner la durée souhaitée du menu OSD. 
Options disponibles : Désactivé, 5/10/15/20/25/30/35 secondes. 

         

5. Planche à billets COUP MONTÉ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.1 Langue 
Cet élément permet de sélectionner la langue d'affichage à l'écran souhaitée. 

 
5. Planche à billets2 Langue TT  
Cet élément est utilisé pour sélectionner la langue de télétexte souhaitée. 

 
5. Planche à billets3 Langue audio 
- Appuyez sur le bouton de navigation DROIT pour y entrer. 
- Ensuite, vous pouvez sélectionner la langue audio principale souhaitée et la langue audio 

secondaire. 
 

5. Planche à billets4 Langue des sous-titres  
- Appuyez sur le bouton de navigation DROIT pour y entrer. 
- Ensuite, vous pouvez sélectionner la langue de sous-titres principale souhaitée et la langue 

de sous-titres secondaire. 
 

5.5 Malentendants 
Cet article est utilisé pour activer/désactiver la fonction pour malentendants. Pour les 
utilisateurs malentendants, cette fonction peut aider à connaître une certaine scène ou action 
à travers la légende, au lieu de l'entendre. 
REMARQUE : La fonction pour malentendants ne fonctionne que lorsque vous regardez des 
programmes contenant des informations de sous-titrage associées. 
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5.6 Rapport d'aspect 
Cet élément est utilisé pour ajuster la taille de la vidéo. 
Options disponibles : Auto, 4:3, 16:9, Zoom1, Zoom2. 
REMARQUE : La taille de vidéo disponible peut être différente pour différentes sources 

d'entrée. 
 

5.7 Écran bleu 
Cet élément est utilisé pour activer/désactiver l'écran bleu. L'arrière-plan de l'écran deviendra 
bleu lorsque le signal est très faible ou inexistant, si l'écran B lue est allumé. 

 
5.8 Première installation 
Cet élément est utilisé pour rappeler le menu de la première installation. 

 
5.9 Mode d'énergie 
Cet élément est utilisé pour sélectionner le mode Maison ou Magasin. 

 
5.10 Réinitialiser 
Cet élément est utilisé pour rappeler les paramètres d'usine par défaut. 

 
5.11 Mise à jour logicielle (USB) 
Cet élément est utilisé pour mettre à jour le logiciel via le périphérique de mémoire  USB. 

 
5.12 HDMI CEC (contrôle électronique grand public) 
- Appuyez sur le bouton de navigation DROIT pour y entrer. 

 
Pour utiliser la fonction HDMI CEC : 
- Assurez-vous que le périphérique HDMI (amplificateur, etc.) est 

correctement connecté. 
- Appuyez sur  le bouton SOURCE  de l'appareil ou de la 

télécommande pour sélectionner la  source d'entrée HDMI. 
 

HDMI CEC : activez/désactivez HDMI CEC. 
HDMI ARC : activer/désactiver la fonction ARC. 
Alimentation automatique : activer/désactiver la fonction 

d'alimentation automatique. 
Menu de l'appareil : affichez le menu de configuration des autres 

appareils connectés. 
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      6. Planche à voile SERRURE 
- Appuyez sur le bouton de navigation DROIT et entrez le mot de passe par défaut « 0000 » à 
l'aide des touches numériques de la télécommande. 
- Appuyez sur le bouton de navigation HAUT/BAS pour sélectionner l'élément préféré. 
REMARQUE : Si vous oubliez le mot de passe, veuillez utiliser le mot de passe universel « 

8899 ». 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6.1 Verrouillage du système 
Cet article est utilisé pour activer/désactiver le système de verrouillage. 

 
6.2 Définir le mot de passe 
- Entrez l'ancien mot de passe à l'aide des touches numériques de la télécommande, puis 
saisissez votre mot de passe privé deux fois pour le terminer. 

 
6.3 Verrouillage du canal 
- Appuyez sur OK ou sur le bouton de navigation DROITE pour y entrer. 
- Appuyez sur le bouton de navigation HAUT/BAS pour sélectionner la chaîne que vous 

souhaitez verrouiller. 
- Appuyez plusieurs fois sur le bouton VERT pour verrouiller/déverrouiller la chaîne en 

surbrillance . 
 

6.4 Orientation parentale 
Cet élément est utilisé pour sélectionner la classification de programme souhaitée. 
Options disponibles : Off, 4-18. 

 
6. Planche à voile5 Serrure à clé 
Cet article est utilisé pour verrouiller/déverrouiller les boutons du téléviseur. 
Options disponibles : On, Off. 
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6. Planche à voile6 Mode hôtel 
- Appuyez sur le bouton de navigation DROIT pour y entrer. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Appuyez sur le bouton de navigation HAUT/BAS pour déplacer le curseur. 
- Appuyez sur le bouton de navigation GAUCHE/DROITE pour sélectionner une option. 

 
Mode hôtel : activez/désactivez le mode hôtel. 
Verrouillage de la source : activez/désactivez le verrouillage des sources disponibles. 
Source par défaut : définit la source par défaut. 
Default Prog : définit le  programme numérique par défaut. 
Volumepar défaut : définit le niveau de volume par défaut. 
Volume maximum : définit le niveau de  volume maximum. 
Import DataBase : importer la base de données d'un périphérique USB. 
Exporter la base de données : exporter la base de données vers un périphérique USB. 
Effacer le verrouillage : Effacez les paramètres ci-dessus. 

 
 

VTT ET AUTRES MODES 
- Appuyez sur le bouton SOURCE de l'appareil ou de la télécommande pour sélectionner  la 

source d'entrée souhaitée. 
- Pour ces modes, veuillez vous référer aux opérations de menu du mode DTV. 
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SATELLITE MODE 

 
Conseils: 

● Connectez d'abord votre antenne satellite à la  borne LBN pour recevoir les signaux 
satellites. 

● Appuyez sur le bouton SOURCE de la télécommande pour sélectionner « Satellite ». 
 

1. Réglage automatique 
- Appuyez sur le bouton MENU pour afficher le menu 

principal. 
- Sélectionnez Canal et appuyez sur OK pour y accéder. 
- Mettez ensuite en surbrillance « Réglage automatique 

» et appuyez sur OK pour y entrer. 
Pays : sélectionnez votre pays. 
Satellite : sélectionnez un satellite disponible. 
Mode de balayage : sélectionnez votre mode de 

balayage. 
Type de canal : sélectionnez un type de canal. 
Type de service : sélectionnez un type de service. 

 
2. Configuration du plat 

- Appuyez sur le bouton MENU pour afficher le menu principal. 
- Sélectionnez Canal et appuyez sur OK pour y accéder. 
- Mettez ensuite en surbrillance « Dish Setup » et appuyez sur OK pour y entrer. 
- Appuyez sur le bouton de navigation GAUCHE/DROITE pour mettre en surbrillance la 

colonne Gauche, Milieu ou Droite. 
- Utilisez les options à l'écran pour modifier les paramètres. 
- Appuyez sur le bouton EX IT pour revenir. 
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PC MODE 
- Connectez un ordinateur personnel à cet appareil. 
- Allumez votre ordinateur et cet appareil. 
- Appuyez sur le bouton SOURCE de l'appareil ou de la télécommande pour sélectionner la  

source d'entrée PC (VGA). 
- Appuyez sur le bouton MENU pour afficher le menu principal et sélectionnez « PICTURE » à 
l'aide du bouton de navigation GAUCHE/DROITE.  
- Utilisez le bouton de navigation HAUT/BAS pour mettre en surbrillance « ÉCRAN » et appuyez 
sur le bouton de navigation OK ou DROITE pour le saisir. 

 
- Appuyez sur le bouton de navigation HAUT/BAS pour sélectionner l'élément préféré. 
- Appuyez sur OK ou sur le bouton de navigation DROITE pour accéder au sous-menu. 
Appuyez sur le bouton de navigation GAUCHE/DROITE pour régler la valeur. 

 
1. Réglage automatique 
Cet élément est utilisé pour régler automatiquement 

l'écran du PC . 
 

2. Décalage H 
Cet élément est utilisé pour ajuster la valeur de la position 

horizontale. 
 

3. Décalage en V 
Cet élément est utilisé pour ajuster la valeur de  la position 

verticale. 
 

4. Taille 
Cet élément est utilisé pour ajuster l'image appliquée au 

téléviseur. 
 

5. La phase 
Cet élément est utilisé pour régler la vitesse de transfert des signaux. 

 
REMARQUE : Pour d'autres opérations de menu en mode PC (VGA), veuillez vous référer aux 
opérations de menu en mode DTV. 
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● Assurez-vous d'appuyer sur le bouton POWER pour régler le lecteur en mode veille et 
débranchez la prise d'alimentation avant de maintenir le lecteur. 
● Si la surface est extrêmement sale, essuyez avec un chiffon qui a été trempé dans une 
solution d'eau savonneuse faible et soigneusement essoré, puis essuyez à nouveau avec 
un chiffon sec. 
● N'utilisez jamais d'alcool, de benzène, de diluant, de liquide de nettoyage ou d'autres 
produits chimiques. Et n'utilisez pas d'air comprimé pour enlever la poussière. 
● Essuyez le lecteur avec un chiffon doux et sec AU CAS où il y aurait des rayures sur 
le panneau d'affichage, la garantie est annulée. 

● Contactez un professionnel pour obtenir de l'aide lors du montage mural de votre 
téléviseur. Nous ne sommes pas responsables des dommages causés au produit ou des 
blessures subies par vous-même, si vous montez le téléviseur vous-même. 
● Ne fixez pas le téléviseur au mur lorsque celui-ci est allumé. Il peut causer des 
blessures corporelles dues à un choc électrique. 
● Utilisez des vis standard M6*8mm (4 pièces, non incluses) pour monter ce téléviseur. 

 

 

ENTRETIEN 

MONTAGE MURAL 

Arrière de votre téléviseur 
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Votre téléviseur peut être emballé avec le support et le meuble séparés. Avant de profiter 
de ce téléviseur, veuillez effectuer l'installation du support conformément aux instructions 
ci-dessous. 

 
Étape 1 
Placez le téléviseur face vers le bas sur un 
chiffon doux ou un coussin pour éviter que 
le panneau ne soit endommagé. 

 
Étape 2 
Alignez le support avec le bas du 
téléviseur. 

 
Étape 3 
Serrez les vis fournies avec un tournevis. 

 
NOTES: 
1) Débranchez d'abord la fiche 
d'alimentation lors de l'installation 
ou du retrait du meuble TV. 
2) Pour éviter d'endommager ce 
téléviseur, contactez un ou plusieurs 
partenaires pour obtenir de l'aide lors de 
l'installation ou du retrait du meuble TV. 

INSTALLATION DU SUPPORT 
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Référence. HI3230HD-RE 

Modèle DVB-PM8320603YHCATS 
Dispositif d'affichage DEL 32" 

Résolution 1366×768 
Couleurs d'affichage 16,7 millions 
Contraste 3500 :1 
Rapport d'aspect 16 :9 

Durée de vie 30 000 Heures 
Accordeur DVB-T / DVB-C 
Source d'alimentation AC 100-240V ~ 50 / 60Hz 

Consommation électrique Max.60W 
Mesure 719 (L)×180(P)×471(H)mm 
Poids Environ 3,6 kg 
Est 2 pièces, amovibles 
Température de fonctionnement -5°C à 35°C 

Puissance de la télécommande DC 1.5V×2 (2 piles LR03/AAA non fournies) 

Orateur 2×8 W 

Écluse de l'hôtel OUI 

Entrée RF, HDMI, CI, AV, USB, YPBPR, VGA, PC AUDIO 
Sortie ÉCOUTEUR,COAXIAL 
Fonctions USB Jeu multimédia 

 

Format de lecture 
multimédia USB 

Cinéma : AVI, MPEG 1/2 
Musique : MP3 
Photos : JPG / JPEG 
Texte : TXT 

SPÉCIFICATIONS 
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FICHE PRODUIT RELATIVE À L'ENERGIE 

Marque HAUT-PARLEUR 

Référence 
HI3230HD-RE 
(Modèle :DVB-

PM8320603YHCATS) 
Classe d'efficacité énergétique E 
Diagonale de l'écran visuel 80 cm 
Consommation électrique en mode de fonctionnement 
(kWh/1000h) 

26 kWh/1000h 

Consommation électrique en mode veille (W) <0,5 W 
Consommation électrique en mode d'arrêt (W) 0W 
Résolution de l'écran (pixels) 1366×768 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Les spécifications peuvent être modifiées sans préavis. 
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Les termes HDMI et HDMI High-Definition Multimedia Interface, ainsi que le logo HDMI 
sont des marques commerciales ou des marques déposées de HDMI. 

 
 

 Ce symbole indique la tension continue (pour USB uniquement). 

 
 Ce symbole indique la tension alternative. 

 

 Ce symbole indique « Utilisation à l'intérieur uniquement ». 

 

 
Le marquage CE indique que le produit répond aux principales exigences des directives 
européennes 2014/35/UE (basse tension), 2014/30/UE (compatibilité 
électromagnétique), 2014/53/UE (équipement radio), 2011/65/UE (restriction de 
l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électroniques). 

 

 
Pour éviter d'éventuels dommages auditifs, n'écoutez pas à un volume audio élevé 

pendant de longues périodes. 

     Sans cadmium ; les valeurs de concentration en poids de cadmium (Cd) 
dans toute partie homogène de l'écran ne dépassent pas 0,01 % tel que défini dans la 
directive 2011/65/UE. 
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Pour plus d'informations sur l'étiquetage énergétique de l'appareil, veuillez vous référer à la 
fiche d'information du produit figurant sur la notice jointe à la notice et également présente 
dans la base de données des produits EPREL (European Product Database for Energy 
Labeling) de la Commission européenne disponible via le code QR de l'étiquette énergétique 
version 2019/2016 fournie avec l'appareil ou en saisissant le code produit à 6 chiffres 
séparés par un espace par la référence de l'appareil sous le Site Web : 
https://eprel.ec.europa.eu/ 
 
 
 

 
* : 6 chiffres Code_reference
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  DÉPANNAGE GÉNÉRAL  
 

Vérifiez les points suivants avant de supposer des dysfonctionnements de cet appareil : 
 

Symptôme Remède 
Pas de puissance. Insérez solidement la fiche d'alimentation dans la prise de 

courant. 
Pas d'image. Assurez-vous que l'équipement est correctement connecté. 

 

● Pas de son. 
● Son déformé. 

● Assurez-vous que l'équipement est correctement connecté. 
● Assurez-vous que les paramètres d'entrée du téléviseur 
et du système stéréo sont corrects. 
● Réglez le volume principal à un volume approprié en 
appuyant sur le bouton VOL+/VOL-. 

 
 
 
 

Aucune opération ne peut 
être effectuée avec la 
télécommande. 

● Vérifiez que les piles sont installées avec les bonnes 
polarités. 
● Les piles sont épuisées : remplacez-les par des neuves. 
● Pointez la télécommande vers le capteur de la 
télécommande et faites-la fonctionner à nouveau. 
● Faites fonctionner la télécommande à une distance 
maximale de 6 m du capteur de la télécommande. 
● Retirez les obstacles entre la télécommande et le capteur 
de la télécommande. 

Aucune commande de clé 
(par l'unité principale et/ou la 
télécommande) n'est efficace. 

Débranchez la fiche d'alimentation, puis rebranchez-la. (Le 
lecteur peut ne pas fonctionner correctement en raison de la 
foudre, de l'électricité statique ou d'autres facteurs.) 

Symptôme (TV) Remède 
 
 

Pas d'image ou mauvaise 
image. 

● Ajustez l'antenne ou utilisez une antenne externe. 
● Déplacez l'appareil près d'une fenêtre (si vous êtes à 

l'intérieur d'un bâtiment). 
● Éloignez les unités de ce produit qui provoque des 
interférences. 
● Refaites le réglage automatique. 
● Essayez une autre chaîne. 

 

Aucun son ou son médiocre. 

● Vérifiez les paramètres audio. 
● Appuyez sur le bouton MUTE de la télécommande 
pour annuler la fonction de sourdine. 
● Débranchez le casque. 

Bruit ou autre interface. L'équipement électronique à proximité de l'unité est à l'origine de 
l'interface. Déplacez l'appareil ou l'équipement. 
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Service après-vente 
 

Si vous rencontrez un problème lors de l'utilisation de votre appareil, veuillez d'abord suivre les 
étapes suivantes : 

- Assurez-vous que le mode d'emploi est respecté, y compris les chapitres relatifs au 

nettoyage, à l'entretien et à l'entretien. 
- Consultez l'outil de diagnostic pour vous aider à résoudre les problèmes via le site Web : 

 
 

FR: www.electrodepot.fr/sav 

BE: www .electrodepot.be/fr/sav / www.electrodepot.be/nl/dnv 

ES: www .electrodepot.es/servicio-post venta 

 
Si, malgré ces étapes, le problème n'est pas résolu : 

 
 

Appareil sous garantie 
- Demandez de l'aide pour votre appareil via le site Web ci-dessus. 

- Appelez le service via le numéro de téléphone indiqué sur votre reçu/facture. 

La garantie fixée à un minimum de 2 ans* après le nouvel achat de l'appareil couvre les frais 

de déplacement jusqu'à votre domicile, d'intervention et de pièces détachées. 
* Hors garantie tranquillité d'esprit ou garantie prolongée. 

ATTENTION : Les défauts et leurs conséquences résultant d'interventions et/ou de 

réparations du produit effectuées par l'utilisateur ou un tiers non professionnel ne peuvent 

donner lieu à l'application de la garantie légale ou commerciale. 

 
Appareil hors garantie 
- La prise en charge des frais n'est plus prise en charge, mais l'intervention à domicile reste 

possible. 

• Si vous souhaitez travailler sur l'appareil par vos propres moyens, les pièces 

détachées sont accessibles via le site web : www.elect rodepot.fr / sav/piècesdétachées 

CAUTION : Toute intervention et/ou réparation du produit par l'utilisateur ou un tiers non 

professionnel peut mettre en péril la sécurité des personnes et des biens. 

http://www.electrodepot.fr/sav
http://www.electrodepot.be/nl/dnv
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• Pour les particuliers et les réparateurs professionnels, ces pièces sont disponibles au 
moins 7 ans après la date d'achat du nouvel appareil et selon les spécificités de l'appareil : 
- Sources d'alimentation externes 

- Télécommandes 
 
 

• Pour les réparateurs professionnels, ces pièces sont disponibles au moins 7 ans après 

la date d'achat du nouvel appareil et en fonction des spécificités de l'appareil : 
- Sources d'alimentation internes 

- Connecteurs pour connecter des équipements externes (câble, antenne, USB, DVD et Blue-
Ray) 

- Condensateurs 

- Piles et accumulateur 

- Modules DVD/Blue-Ray, le cas échéant 

- Modules HD/SSD, le cas échéant 
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productsupport@contact.electrodepot.fr 

 


